
Ëècòî÷åê 0. Òåñòîâûé.

Ìåæäó äóõîì è ìàòåðèåé ïîñðåäíè÷àåò ìàòåìàòèêà.

1. Êàæäûé èç 500 ñòóäåíòîâ îáÿçàí ïîñåùàòü õîòÿ áû îäèí èç òðåõ ñïåö-

êóðñîâ: ïî ìàòåìàòèêå, ôèçèêå, àñòðîíîìèè. Òðè ñïåöêóðñà ïîñåùàþò 10

ñòóäåíòîâ, ïî ìàòåìàòèêå è àñòðîíîìèè � 25 ñòóäåíòîâ, ñïåöêóðñ òîëüêî

ïî ôèçèêå � 80 ñòóäåíòîâ. Èçâåñòíî òàêæå, ÷òî ñïåöêóðñ ïî ìàòåìàòèêå

ïîñåùàþò 345 ñòóäåíòîâ, ïî ôèçèêå � 145, ïî àñòðîíîìèè � 100 ñòóäåíòîâ.

Ñêîëüêî ñòóäåíòîâ ïîñåùàþò ñïåöêóðñ òîëüêî ïî àñòðîíîìèè?

2. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî
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xk, x1, ..., xn > 0.

3. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî 3
√
2 + 3

√
3 èððàöèîíàëüíî.

4. Ñêîëüêî åñòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë ìåíüøèõ 120 âçàèìíîïðîñòûõ ñ ÷èñëîì

120?

5. Ïîìèäîðû, êîòîðûå âûðàñòèëà áàáóøêà, íà 99.5% ñîñòîÿò èç âîäû è âåñÿò

100 êã, íî íà ñîëíöå ÷àñòü âîäû èñïàðÿåòñÿ ñêâîçü êîæóðó. Äåíü âûäàëñÿ

æàðêèì, è ê âå÷åðó âîäû â ïîìèäîðàõ ñòàëî óæå 99.0%. Ñêîëüêî òåïåðü

âåñÿò áàáóøêèíû ïîìèäîðû?

6. Â ïðÿìîóãîëüíîì ðàâíîáåäðåííîì òðåóãîëüíèêå ïðîâåäåíà ìåäèàíà ê êà-

òåòó, à ê íåé � ïåðïåíäèêóëÿð èç âåðøèíû ïðÿìîãî óãëà. Íàéäèòå îòíîøå-

íèå, â êîòîðîì ýòîò ïåðïåíäèêóëÿð äåëèò ãèïîòåíóçó.

7. Îðêåñòð èç 30 ìóçûêàíòîâ èñïîëíÿåò 4-þ ñèìôîíèþ Áåòõîâåíà çà 40

ìèíóò. Çà êàêîå âðåìÿ îðêåñòð èç 60 ìóçûêàíòîâ èñïîëíèò 8-þ ñèìôîíèþ

Áåòõîâåíà?

8. Îïèøèòå âñå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè {xk}∞k=1 òàêèå, ÷òî

∀k > 0,∀l ≥ k,∃m > l : |xm| > |xk|+ |xl|.

9. Íàéäèòå âñå òàêèå ìíîãî÷ëåíû P (x) ñ âåùåñòâåííûìè êîýôôèöèåíòàìè,
÷òî ìíîãî÷ëåíû P (x2 + x+ 1) è P (x2) + P (x) + P (1) ðàâíû.
10. Ñêîëüêî ðåøåíèé ó óðàâíåíèÿ cosx = x?
11. Êàêèå ôèãóðû çàäàíû ñëåäóþùèìè ñîîòíîøåíèÿìè â ê êîìïëåêñíûõ

÷èñëàõ: |z2| > |z|, Rez > |z| − 1, z + iz̄ - âåùåñòâåííî?
12. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå 4x−|3x−|x+
a|| = 9|x− 1| èìååò õîòÿ áû îäèí êîðåíü.
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